Errata

In the chapter on "Cap-and-Trade and Cost Containment in California" the first sentence of the last paragraph reads:

• A "global" cost of **\$135/ton of GHG** emissions is avoided by these EV subsidies.

It should be:

• Authors estimate a "global" cost of **\$135/ton of GHG** emissions avoided by these EV subsidies.